

ПРОБЛЕМНІ КОМПЛЕКСИ НОВОГО ТИСЯЧОРІЧЧЯ

доц. Мішеніна Н.В., студент Приходько В.

Сьогодні переважна більшість відомих учених і політичних діячів світу однастайні в тому, що сучасна цивілізація перебуває на критичному етапі свого розвитку.

Людство, ускладнюючи свій світ, усе частіше викликає до життя такі сили, які воно вже не в змозі контролювати. Виникає реальна небезпека руйнування того біогенетичного фундаменту, що є передумовою індивідуального буття людини й формування її як особистості тобто, тієї основи, де в процесі соціалізації поєднуються різноманітні програми соціальної поведінки і ціннісні орієнтації, що зберігаються у світовій культурі.

У той же час ми стаємо свідками, того, що людство вступає в новий етап свого розвитку - *постіндустріальну (інформаційну) епоху*. Виникають зовсім нові форми кооперування людської праці, нові типи комунікацій, способів збереження й передачі інформації, зв'язків і взаємин у людських співтовариствах, інші форми взаємодії різних культурних традицій. Історія людства перетворюється в глобальну та єдину історію: те, що відбувається в житті окремих країн і народів, резонує на всю земну кулю.

На порозі нового тисячоріччя *природа* із тла, на якому розгортається світова історія, перетворюється в активно діючий *персонаж історії*. Вже стало очевидним, що суб'єкту планетарних дій дозволено далеко не все. Існує екологічний імператив, тобто певна сукупність умов, через які людина не має права переступати ні за яких обставин. Тому сьогодні вкрай важливим є звернення не тільки до філософської мудрості минулих століть, а й до фактів і висновків сучасної науки. Ескіз еко-майбутнього, навіюваний такими неологізмами нового тисячоріччя, як "ера екології", "еко-безпечна цивілізаційна парадигма", "час Великої Екологічної Альтернативи", "перспектива біоінформаційної революції й інформаційної супермагістралі", породжує сьогодні не просвітницьку ейфорію, а почуття екзистенціальної непевності, занепокоєння. Сьогодні їхня увага концентрується на таких проблемних комплексах нового тисячоріччя:

- Інформаційна революція, глобалізація, еко-майбутнє.
- Глобально-економічна трансформація світу.
- Інтенсивний розвиток індустрії інформаційних технологій і глобальної «мережної економіки».
- Соціальний постмодерн і агоністика нових образів.